



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 21 期

2014 年 2 月 14 日

小语世界

我的乌龟

■ 潘龙英 Jamie Pan 四年级

2013年的圣诞节,我告诉爸爸妈妈。我想要一小动物作为我的宠物。妈妈爸爸高兴地答应了我的要求,不过我需要告诉爸爸妈妈我要什么样的宠物。经过深思熟虑。我决定要乌龟作为我的宠物。

我在网上从佛罗里达买了三只乌龟。一月三日三位小客人来到我家。两只是乌龟,一只是雄的。起初它们非常害羞,总喜欢将头缩在小树下面。慢慢地它们习惯了属于自己的环境。

每当我放学回家,它们总是游向我,等待着我喂。有时它们会坐在石头上,有时在水中闭上眼睛睡觉。他们喜欢吃我为他们买的绿色小食物,偶尔我会喂他们一些小干虾。

它们的中文名字是斯科特、一分钱和贝壳。它们是我的好朋友,但愿它们万寿无疆。

滑雪

■ 巧巧 Allison Yap 四年级

新年的第一天,妈妈和爸爸带我和弟弟去滑雪。我们开车来到了滑雪场。我看见一座很高的山,山上的雪很厚,我还看见好几个滑雪缆车。这是我第一次滑雪,我既高兴又紧张。

我们先去买票,租滑雪板和滑雪靴子。妈妈帮我穿上靴子。我不喜欢,因为靴子又重又紧。但是,妈妈说必须要这样。好不容易穿上靴子拿到滑雪板,我们就去找上滑雪课的地方。

我的老师名字是 Jon。他很好也很有耐心。我们上了一座小山。他先教我怎么上滑雪板,怎么下来,怎么停和怎么转弯。上滑雪板和下来很容易,可是滑雪下山很可怕。老师教我把滑雪板做成一片匹萨饼的形状停下来。然后我自己练习怎么停和转弯,我很小心没有摔倒。练习了一会儿,老师带我去一座更高的山。我们坐滑雪缆车到山顶。下来的时候老师拉着我的手,防止我们摔倒。滑下山的时候,老师在前面倒着滑,保护我们。很快我的滑雪课结束了,我跟老师说了谢谢。我妈妈来接我,现在我可以自己滑了。

我们去找爸爸和弟弟,他们在一个小山上。我向他们招手。弟弟和爸爸也向我招手。我和妈妈坐滑雪缆车到山顶,滑下山。玩了好多次。

一直滑到五点钟,我们都累坏了,这才回家。今天我玩得太开心了。下周我还要来。

我学会了滑雪

■ 张益瑞 Andy Zhang 四年级

这个冬天,爸爸妈妈带我和哥哥去滑雪。我的朋友也和我们一起去,他们是 ERIC 和 JEFF 兄弟。我们都很喜欢滑雪。我和哥哥先上滑雪课。在滑雪课上我学习了很多滑雪的基本动作。滑雪场很滑,站在滑雪板上我一不小心就一屁股坐在雪地上了。刚开始的时候我老是跌倒,在老师的帮助下,我先学会了在很滑的雪地上走路,然后我学会了怎么从小雪坡上滑下来。在小雪坡上滑了几次,我觉得我学会了怎么滑雪了,于是我和哥哥一起乘缆车上了大雪坡。我滑下来了,而且滑得飞快。

滑完雪后,我们一家人和 ERIC 全家去吃自助餐。那个晚上我做了个梦,我在滑雪场滑得飞快,我很开心。

VERMONT 之旅

■ 蔡杰林 Alice Cai 四年级

我喜欢冬天,冬天的风景很美。

圣诞节,我们全家去了 Vermont。在那儿,我看到天上飘着鹅毛般的雪花,地上像铺上了洁白

的地毯,好像到了童话中的仙境。

我们先去滑雪。我上了滑雪课,老师告诉我如果你要向左拐,就要把右脚向下压;如果你要停下来,就把你的脚摆成一个 V 型;如果你想滑下山,就把两个滑雪板平行,不一会儿,我就滑起来了,滑雪很好玩。

弟弟喜欢马,所以我们坐了马拉雪橇。路上的风景很美。有一条河,河里面的水是蓝色的。蓝色是我最喜欢的颜色。我们在马车上唱铃儿响叮当。我也喜欢马拉雪橇。

Vermont 不但风景好,还有很多好玩的地方。我喜欢 Vermont。

骑马

■ Tiffany 陈 四年级

我很喜欢马。我有一匹马,它的名字是 Laddie。我每次骑马的时间,需要穿上长裤。裤子的膝盖处最好有垫。

马上要带马鞍和马镫。马还有笼头,就像狗有项圈一样。牵马的时候你需要安装一个引绳,马都很高,你不能站在马后面,小心被它踢到。马喜欢吃胡萝卜,也很爱干净。我还学会了清理马厩。当你清理马厩时,你需要一把杈把脏的干草清理掉,然后放上干净的干草。

我更喜欢骑马,经常练习。上次比赛我得了骑马总冠军,二个单项第一名,一个单项第二名,一个第三名。爸爸妈妈都说我太棒了。

圣诞树

■ 孙杰瑞 Jerry Sun 四年级

感恩节后,我跟哥哥、妹妹就等不急装饰起我们家的圣诞树来。

这棵圣诞树比我哥哥还高,树上有许多灯。还有很多装饰品可好看了。有小红鸟、小鼓还有很多彩色的小球。在圣诞树的顶上还有一个好看的五角星。我们可以用脚踏开关开灯关灯。

爸爸在门外也放了很多装饰灯,我们最喜欢那只小鹿灯。每天晚上我都会把那个小鹿灯,还有圣诞树上的灯打开。树上所有的小东西都亮了起来,一闪一闪的,真好看!

我的圣诞节

■ 黄俊龙 Junlong Huang 四年级

在美国,每年的十二月有一个盛大的节日,更是孩子们期待的节日,那就是圣诞节。

每年到了十二月二十五日,孩子们都会收到家长还有圣诞老人送来的礼物,每家每户都会张灯结彩,家里装饰着圣诞树,迎接圣诞节的到来。

我家也不例外。在几个星期之前,爸爸就在家里摆上了一棵高大的松树,我和弟弟两人就会在树上挂上各式各样的装饰品。有圆球、有星星,还有小娃娃。再在树上绕上五颜六色的小灯。每当傍晚的时候,我和弟弟就会抢着去插上电,看树上的灯亮起来,一闪一闪的,好看极了。

圣诞节那天早上,我和弟弟从楼上跑下来,看见圣诞树下堆满了好多礼物。我告诉弟弟,这是圣诞老人给我们的礼物。

我喜欢过圣诞节,期待着下一年的圣诞节快快到来!

踢足球

■ 罗楷 Kyle Luo 四年级

今天吃完晚饭,我去看小朋友们踢足球。

他们先分成两拨儿,然后开始踢了。一个守门员把球一脚踢出去,双方队员见了,立刻直奔向球。一个高个男孩一马当先,一脚把球踢给了队友,队友得到球,起脚射门。球像离了弦的箭飞了过来。这时,对方守门员一直双手扶住膝盖,眼睛直盯着球。当球飞向他时,他猛地一跳,抱住了球。队友们看球没进,握起拳头遗憾地打了一下

自己的腿。守门员又把球踢出去,这次球落到穿红衣服的男孩那里,他抬起腿,用力把球踢出去。“进了,进了!”他们欢呼起来。

他们玩得可真高兴,我看得很开心。

我爱我家

■ 张嘉林 六年级

我家住在康州的新米尔福德镇。我一出生就住在我现在的房子里。我很喜欢这里的环境。房屋前后都有整齐的树林和大片的草地。我们经常可以听到各种小鸟动听的歌声,看到小鹿和松鼠在欢快地奔跑。

我家有四口人,爸爸、妈妈、弟弟和我。爸爸和妈妈都是化学工作者,他们在同一家制药公司工作。弟弟上小学二年级,我上六年级。平时我和弟弟在家门口坐校车上学。除非我早上有学校乐队的排练,爸爸会直接送我去学校。业余时间我和弟弟练习柔道。我已经学习了四年多了,是一个拥有绿带的高手了! 弟弟刚开始学,但是已经取得了很大的进步。爸爸妈妈对我和弟弟的学业非常重视,平时除了完成学校布置的作业以外,还要做额外的练习。每个星期六我们都有中文学校。在那儿我们学习汉语的听,说,读和写,我现在已经可以写比较简单的中文作文了!

我爱我家。我也爱我的爸爸妈妈和可爱的弟弟。

我的寒假

■ 张嘉林 六年级

我今年寒假去了佛罗里达。我家和另外一家朋友一起开车去的。在这之前,我从来没有进行过这么长途的旅行。中间我们经过了很多个州。因为我们的车需要加油,所以我们在很多的地方进行了停留,也品尝了这些地方的特色食品。一路虽然非常辛苦,但是想着第二天就要到达的我向往已久的地方,就什么疲劳都没有了。

我们总共去了三个地方: Magic Kingdom, Epcot and Sea World. 在 Magic Kingdom 里头最吸引人的是各种各样的过山车。在 Epcot 最让人难忘的是夜幕降临后在水面上的灯光秀。在 Sea World 最让我兴奋的是杀人鲸的精彩表演。但是去了这么多好玩的地方,我最喜欢的和难以忘怀的还是 Magic Kingdom 里各种让我又怕又爱的过山车。

在这次旅行前,我也去过很多小型的游乐场。但是我从来没胆量坐过山车。这次因为我的好朋友 Andy 是一个胆子非常大的男孩子,他给了我很多鼓励而且“威胁”我说不去就是胆小鬼! 我于是就硬着头皮跟他一起上了。一开始进入过山车轨道的时候还能看见很多闪亮的灯光,而且越来越亮,但是突然间我们进入了一个非常黑暗的空间,就像置身于太空中一样,唯一能看到的是你头顶上微微发光的“星空”。在这同时我们的过山车在做着各种各样的“杂技”动作: 有上,有下,有急转弯。因为是我第一次坐过山车,我的感觉就是一片混乱。我的心脏就像要从我的胸口跳出来一样。虽然我没有大喊大叫,但是我已经无法用语言来表达我当时的恐惧感了。就在这种极度害怕的状态中不知过了多久,我们又见到了光明,这个时候我们的过山车已经到达了终点! 有了这次经历后,我又尝试着坐了其它的过山车,发现其实并没有我想象的那么可怕。在这里我得出了一个道理,什么事情不要被它的表象吓倒,一定要努力试过后才得出自己的结论。

这五天的旅行充满了惊险与刺激,也让我克服了长久以来对过山车的恐惧感,更让我悟出了一个很重要的哲理。这是一个多么有意义的寒假啊!

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校康州分校

分校消息

华夏中文学校康州分校简介

华夏中文学校康州分校成立

于 2005 年春,是华夏中文学校系统最年轻的成员之一。学生人数已经从建校时的 60 人升至目前的 100 多人,生源主要来自康州西部、周边郡县以及纽约上州附近地区。家庭背景更是多元化,除了来自中国大陆的家庭之外,还有领养中国孩子的美国家庭以及日本、泰国等亚洲其它国家和地区人士的家庭。

华夏中文学校康州分校是一个康州注册的非盈利组织,其宗旨为教授中文,弘扬中华文化,服务社区,促使中华文化融入美国多元文化并为其作出贡献。学校地点: 西康州立大学教学楼, 40 Mill Plain Road, Danbury, CT06811。网址: www.hxct.org, 联系邮箱: huaxiaict@gmail.com



校园活动剪影

华夏中文学校康州分校在 2014 年 2 月 8 日举行大型迎新春联欢活动。祝大家在新的一年里万事如意, 马到成功!

